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Year of Passing
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Mobile Number
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Present employer Address
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Shanti Asiatic school Hajipur vaishali

Surat Gujarat

Naka no -3 (hathsargunj)(Hajipur)

BEHLANA NEAR AIRPORT CHANDIGARH 160003

JNU New Delhi

Kyndryl India

Vaishali Mahila College, Hajipur , PG Department of Psychology

Jadhua Hajipur vaishali (Bihar) pin cod 844101

TOWN HIGH SCHOOL HAJIPUR

Patna College,Patna

Mishrauliya Jagdish, Vaishali

B R.A.Bihar University,Muzaffarpur

B. S. S. D inter college, jandha

AT- CHHOTI YUSUFPUR, PO- HAJIPUR, PS- INDUSTRIAL AREA, DISTT.- VAISHALI, STATE-



8/10/23, 5:07 PM Raj Narain College, Hajipur (Vaishali) Alumni Feedback

https://docs.google.com/forms/d/1106yUs4qaQusPSQdRWAcLlcz8Ry2LAR4MVCK7egfZGg/viewanalytics 5/26

BIHAR, PIN-844101

Sharma path, Badi Yusufpur, Hajipur vaishali-844101

Sahyogi higher secondary school,Bazar samiti,Hajipur

Hajipur

Hajipur, Vaishali, Bihar

HDB Financial Services

Kanchanpur, Bidupur

MUMBAI

Delhi

Mukesh Kumar Rai
Trained Graduate Teacher
Government secondary school Soha
P.o&p.s-soha
District-Tirap
Arunachal Pradesh (792129)

Near Astha Seva Sadan, Ramjeevan Chowk, Hajipur Vaishali (Bihar)

Dhansarthi Finserv PVT LTD, Patna

Gurgaon

R. N.College, Hajipur Vaishali Bihar
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Education Department
Panchayat Niyojan Ekai Andharwara

Mukesh Kumar Rai
Trained Graduate Teacher
Government secondary school Soha
P.O&P.S-Soha
District-Tirap
Arunachal Pradesh (792129)

W/O Hitendra Narayan RPF Colony Mokamaghat, Mokama Bihar

C/O Prof Madanjee Buddha Colony Adalbari Hajipur, Vaishali,Bihar-844101

Village - Shikarpur Chhapra, Sonpur (Saran), Bihar - 841101

IHM, hajipur & R.n.college, Hajipur

Varanasi
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The extent to which the syllabus is meeting the

industrial/professional needs

37 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Fair

8.1%

35.1%

48.6%



8/10/23, 5:07 PM Raj Narain College, Hajipur (Vaishali) Alumni Feedback

https://docs.google.com/forms/d/1106yUs4qaQusPSQdRWAcLlcz8Ry2LAR4MVCK7egfZGg/viewanalytics 9/26

Rate your opinion regarding laboratories, library, e-
resources etc you had experienced at UG/PG

level.
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Rate the institute takes active interest in promoting internship, projects u
ndertaken, field visit opportunities
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32.4%

54.1%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Fair10.8%

13.5%

35.1%

40.5%



8/10/23, 5:07 PM Raj Narain College, Hajipur (Vaishali) Alumni Feedback

https://docs.google.com/forms/d/1106yUs4qaQusPSQdRWAcLlcz8Ry2LAR4MVCK7egfZGg/viewanalytics 10/26

Rate the quality of learning I had at the college is useful  in my career.
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Admission Procedure
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54.1%



8/10/23, 5:07 PM Raj Narain College, Hajipur (Vaishali) Alumni Feedback

https://docs.google.com/forms/d/1106yUs4qaQusPSQdRWAcLlcz8Ry2LAR4MVCK7egfZGg/viewanalytics 11/26

Fee structure
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Infrastructure & Laboratory facilities
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Faculty
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Project Guidance
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Training & Placement
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Library
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Hostel Facilities
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Overall Rating of the College
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Suggestions
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Suggestion  I

24 responses

Should be more friendly environment

Provide hostel facility

Improve library facilities

Collage should be running more number of days in a particular year.

Lab technician /staff

Need of training and placement facility according to study

NO Suggestion because college environment is very good

Required Hostal facilities.

Start M.A. in Geography course,Ancient History and culture course,because no other college In
Vaishali district have M.A. In Geography course

No, everything is fine

Overall Environment of the college for the study of different type of subject is awesome....All
faculty are well qualified and having better understanding to understand his student.

Environment of college is very good.

Syllabi should be career oriented
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NA

Infrastructural development are required.

To increase the active participation in field or industry visit

Motivating students to attend college on a regular basis and insisting them to abide by strict
instructions followed by positive and engaging response in the class

Suggestion for BBA Department please give a Computer lab for BBA department students.

College should provide hostel facilities for outstation students..

Refund Of payment ( in case of double payment) should easily accessible.

Increased the facilities of students.

Professional course like B.Ed must be included

There should be proper guidance to students in education to make them believe that they can
avail good education from the college.

Improve social sciences lab
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Suggestion II

17 responses

They should add more extra activities

Improve food quality in canteen

Start career guidance and internship

Smart class

Need of advanced lab facility for all.

No

Laboratory facility are upto the mark..we all are benefited from laboratory practice...Extra
classes will be given for the laboratory so that student can understand in a better way

All Professor are helpful in study in our college.

Refresher should be conducted for faculties....

NA

Faculty training and development are required.

Reading habits to be explored motivating them to understand the importance of reading and
acquiring knowledge that helps them in the future in both personal and professional career

Internship for students minimum 6 month.
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Improve the behaviour of non-teaching staff .

Sports facilitators and facility

There should be a mandatory time table or routine for classes and classes should run
accordingly, being a past student I have felt that more often I have to wait for more students to
come to start a class which is absolutely waste of time.

I think dress should be any separate courses.
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Suggestion III

17 responses

Smooth admission

Provide placement with good package

Organised conference and workshop for updating knowledge

Strong wi fi connection in the class room for study/research.

Open door facility for Psychology alumni for research purposes

Provide Research facilities

No

Library facility is also excellent in college.All student are benefited from this.

Our Auditorium is good for seminar, meeting and cultural program

Campus should be neat and clean

NA

Give the opportunity for internship and organize the industrial tour.

Strict environment for the students wherein the students understand the importance of
graduation & post graduation and later on fulfills the dreams into reality
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Improve the opportunity of job in college.

Strict discipline

There should a weekly conference for analysis of progress of students among professors
before the students. The professors will guide or aware verbally to the students there about
various future plans, because most probably students don’t what they have to do after
graduation or intermediate, which leads to various improper or illicit activities negatively.

There should be more arrangement of women toilets.
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Suggestion IV

14 responses

NA

Session should be at time

Field visits

Need of proper guidance and counseling facility

Establish Hostel facilities

No

College rules and decipline make student Intelligent and smart.College Maintain discipline in
College campus to make study easy and fast.

Library have good collection of book which i take help in study.

Administration should be strictly some way

Collaboration with atleast private limited companies for placement drive.

A small token of appreciation will embark the students to learn the things in an holistic
approach

Punctual class use biometric attendance for both teacher and students

Points to noted that some outdoor activities is more compulsory like quiz competition,
lecturette, games-chess, running, etc to entice students to keep themselves forward for such
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activities
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Suggestion V

14 responses

More classes of practical

Na

Emphasize on practical knowledge

Fair nature for healthy study

Organise National level seminar , Conference regularly

Laboratory should be more high-tech

Finally, I want to suggest that from my opinion Overall Environment of college for study is
awesome and upto the mark.Thanks

Our College laboratory is good for experiment.

career oriented course should be started

NA

Give the practical knowledge.

Providing a platform to all wherein they can know the inner quality of themselves

Quiz and debate must
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I think there should be proper level between between students and professors or functioning,
The principal sir should be closely connected with students, so the students can ask any
problem. There should be a smooth connectivity between students and professors. They made
the students feel that they are there to pave us a right path for success.
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